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INSCRITS 829 963 866 983 814 883 947 951 791 794 759 950  10 530 

433 547 447 526 462 554 536 541 462 461 400 469  5 838 
VOTANTS 

52,23% 56,80% 51,62% 53,51% 56,76% 62,74% 56,60% 56,89% 58,41% 58,06% 52,70% 49,37%  55,44% 

NULS 4 8 8 9 3 7 15 14 11 8 6 9  102 

429 539 439 517 459 547 521 527 451 453 394 460  5 736 
EXPRIMES 

51,75% 55,97% 50,69% 52,59% 56,39% 61,95% 55,02% 55,42% 57,02% 57,05% 51,91% 48,42%  54,47% 
               

10 29 27 20 15 27 11 16 10 10 29 35  239 
1) " Front National " (Mme Marine LE PEN) 

2,33% 5,38% 6,15% 3,87% 3,27% 4,94% 2,11% 3,04% 2,22% 2,21% 7,36% 7,61%  4,17% 

1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0  7 
2) " Nouvelle  solidarité " (M. Jacques CHEMINADE) 

0,23% 0,19% 0,23% 0,00% 0,00% 0,18% 0,19% 0,00% 0,22% 0,22% 0,00% 0,00%  0,12% 

0 3 0 0 1 3 0 1 0 1 0 2  11 
3) " Europe oui, Turquie non ! " (M. Nicolas BAY) 

0,00% 0,56% 0,00% 0,00% 0,22% 0,55% 0,00% 0,19% 0,00% 0,22% 0,00% 0,43%  0,19% 

1 4 0 1 1 1 4 5 1 2 3 2  25 
4) " Parti des travailleurs " (M. Daniel GLUCKSTEIN) 

0,23% 0,74% 0,00% 0,19% 0,22% 0,18% 0,77% 0,95% 0,22% 0,44% 0,76% 0,43%  0,44% 

11 9 10 15 9 13 15 12 7 7 6 10  124 5) " Ligue communiste révolutionnaire - Lutte ouvrière" 
(M. Olivier BESANCENOT) 2,56% 1,67% 2,28% 2,90% 1,96% 2,38% 2,88% 2,28% 1,55% 1,55% 1,52% 2,17%  2,16% 

1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0  5 
6) " La terre, sinon rien… " (Mme Françoise CASTANY) 

0,23% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,18% 0,19% 0,00% 0,22% 0,22% 0,00% 0,00%  0,09% 

113 150 131 171 137 169 174 148 137 123 126 160  1 739 
7) " Et maintenant, l'europe sociale " (M. Harlem DESIR) 

26,34% 27,83% 29,84% 33,08% 29,85% 30,90% 33,40% 28,08% 30,38% 27,15% 31,98% 34,78%  30,32% 

13 21 32 24 20 26 30 28 25 19 14 19  271 8) " L'europe oui, mais pas celle-la ! La gauche populaire et 
citoyenne " (M. Francis WURTZ) 3,03% 3,90% 7,29% 4,64% 4,36% 4,75% 5,76% 5,31% 5,54% 4,19% 3,55% 4,13%  4,72% 

98 99 62 76 100 72 71 77 72 81 49 63  920 9) " Avec l'europe, voyons la France en grand ! " 
(M. Patrick GAUBERT) 22,84% 18,37% 14,12% 14,70% 21,79% 13,16% 13,63% 14,61% 15,96% 17,88% 12,44% 13,70%  16,04% 

40 45 46 41 40 69 57 51 40 43 32 37  541 10) " L'écologie, les verts - Parti vert européen " 
(M. Alain LIPIETZ) 9,32% 8,35% 10,48% 7,93% 8,71% 12,61% 10,94% 9,68% 8,87% 9,49% 8,12% 8,04%  9,43% 

0 0 0 3 1 2 1 0 1 4 2 3  17 11) " Europe démocratie esperanto " 
(M. Georges KERSAUDY) 0,00% 0,00% 0,00% 0,58% 0,22% 0,37% 0,19% 0,00% 0,22% 0,88% 0,51% 0,65%  0,30% 

15 24 17 24 21 19 25 35 23 17 18 14  252 12) " Europe citoyenne et écologique présentée par Corinne 
Lepage " (Mme Corinne LEPAGE) 3,50% 4,45% 3,87% 4,64% 4,58% 3,47% 4,80% 6,64% 5,10% 3,75% 4,57% 3,04%  4,39% 

5 2 3 3 2 2 0 0 9 8 5 8  47 13) " Moins d'impôts, gérer utilement, l'emploi pour tous 
M.I.G.U.E.T." (M. Nicolas MIGUET) 1,17% 0,37% 0,68% 0,58% 0,44% 0,37% 0,00% 0,00% 2,00% 1,77% 1,27% 1,74%  0,82% 

2 5 4 6 3 3 6 3 5 4 6 8  55 
14) " Euro-Palestine " (M. Christophe OBERLIN) 

0,47% 0,93% 0,91% 1,16% 0,65% 0,55% 1,15% 0,57% 1,11% 0,88% 1,52% 1,74%  0,96% 

4 6 1 7 3 1 3 3 2 4 5 11  50 
15) " La France d'en bas " (M. Bernard MENEZ) 

0,93% 1,11% 0,23% 1,35% 0,65% 0,18% 0,58% 0,57% 0,44% 0,88% 1,27% 2,39%  0,87% 

10 9 4 4 5 6 11 11 9 6 12 15  102 
16) " Pasqua, la France en tête " (M. Charles PASQUA) 

2,33% 1,67% 0,91% 0,77% 1,09% 1,10% 2,11% 2,09% 2,00% 1,32% 3,05% 3,26%  1,78% 
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0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 17) " Union française pour la cohésion sociale " 
(Mme Faouzia ZEBDI-GHORAB) 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%  0,00% 

35 26 9 29 30 27 29 36 22 35 25 16  319 
18) " Philippe  De Villiers " (M. P.Marie COUTEAUX) 

8,16% 4,82% 2,05% 5,61% 6,54% 4,94% 5,57% 6,83% 4,88% 7,73% 6,35% 3,48%  5,56% 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  1 
19) " Alliance royale " (M. Y.Marie ADELINE) 

0,23% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%  0,02% 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 
20) " Parti humaniste " (M. J.Luc GUERARD) 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%  0,00% 

0 1 0 0 0 0 3 0 2 1 0 1  8 
21) " Vivre mieux avec l'europe " (M. Olivier BIDOU) 

0,00% 0,19% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,58% 0,00% 0,44% 0,22% 0,00% 0,22%  0,14% 

4 16 8 9 9 3 4 1 4 11 3 1  73 
22) " Europe fraternelle "(Mme Christiane TAUBIRA) 

0,93% 2,97% 1,82% 1,74% 1,96% 0,55% 0,77% 0,19% 0,89% 2,43% 0,76% 0,22%  1,27% 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 
23) " Parti fédéraliste " (M. Christian CHAVRIER) 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%  0,00% 

65 88 84 84 61 102 75 100 80 75 58 55  927 
24) " UDF - Europe " (Mme Marielle DE SARNEZ) 

15,15% 16,33% 19,13% 16,25% 13,29% 18,65% 14,40% 18,98% 17,74% 16,56% 14,72% 11,96%  16,16% 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 
25) " Action pour tous " (M. Abdelaziz TAIEB) 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%  0,00% 

0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0  3 
26) " Diversité pour l'europe " (M. Gbown Dogad DOGOUI) 

0,00% 0,19% 0,00% 0,00% 0,22% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,25% 0,00%  0,05% 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 
27) " Tous européens " (M. Samikannu VIJAYARANGAN) 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%  0,00% 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 28) " Parti des socioprofessionnels " 
(Mme Victoria HUNTZINGER-CALMON) 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%  0,00% 

  


